
平成２３年度 NGO 相談員 フィードバック・シート 

団体名：（アジア日本相互交流センター）

この「フィードバック・シート」は、NGO 相談員制度を利用された方の「生の声」をお聞

きすることにより、NGO 相談員制度をよりよいものとする目的で実施しております。 
本用紙は外務省ホームページに掲載させていただくことがあります。 

① 談日：2011 年 9 月 29 日（木） 

② 談を終えての感想： 

● 今回のご相談内容についてお聞かせ下さい。 

フィリピンにいる路上の子どもたちの生活について。 

● 相談員の対応はいかがでしたか？また相談内容は満足のいくものでしたか？ 

満足いくものだった。実際の体験や活動中のお話など具体的に聞くことができ、想像していた

以上にいろいろなことを知る事、リアリティーを持つことができた。 

● 相談員より受けた情報やアドバイスを、今後どのように活かしたいですか？ 

ボランティア活動をしている。その中で世界の貧困や、貧困の渦中にいる子ども達の現実をも

っともっとたくさんの人に伝えていきたい。 

●他にお気づきの点、ご要望等がありましたらご自由にお書き下さい。 

また機会がありましたら、その時はお願いします。 

  ●本用紙を外務省ホームページに掲載してもよろしいでしょうか？ 

〔○〕可 ・ 〔 〕不可 

＊以下は、差し支えない範囲でお書き下さい。 
③  ご所属：〔 〕高校生以下 〔 〕学生 〔 〕主婦・主夫 〔〇〕会社員 
      〔 〕退職者 〔 〕無職 〔 〕教員 〔 〕企業関係者 

〔 〕労組 〔 〕行政・政府関係者 〔 〕その他（       ） 
〔 〕NGO 設立希望者 〔 〕NGO・NPO 関係者 

ご協力ありがとうございました。 
＊以下は NGO 相談員が記入 
④ 談対応者：吉田 
⑤ 談対応時間：   20 時間   分  ⑥相談準備に要した時間：   20 時間  分

⑥ 相談に要した時間合計（⑤＋⑥）：   時間 40 分 
⑦  相談に際し、工夫・留意した点： 
知識だけであれば、インターネットやテレビや本でも知る事ができるので、それだけではなく、

子ども達の心の問題や ICAN とともに活動を行っていく中での子どもたちの変化などをお伝

えしました。また、現実をお伝えするとともに、その問題の解決のためには自分たちも行動を

始めなければいけないこと、自分にもできることがあることをお伝えし、その後の行動につな

げて考えてもらえるように工夫してお答えしました。 

 



 
平成２３年度 NGO 相談員 フィードバック・シート 

団体名：（アジア日本相互交流センター）

この「フィードバック・シート」は、NGO 相談員制度を利用された方の「生の声」をお聞

きすることにより、NGO 相談員制度をよりよいものとする目的で実施しております。 
本用紙は外務省ホームページに掲載させていただくことがあります。 

① 談日：2011 年 9 月 4日（日） 

② 談を終えての感想： 

● 今回のご相談内容についてお聞かせ下さい。 

 一般的に NGO や NPO はどのように会員を増やしたり、寄付を促して資金を調達している

のか、その方法を教えてほしい。 

● 相談員の対応はいかがでしたか？また相談内容は満足のいくものでしたか？ 

とても丁寧に答えて頂くことができた。ただ質問に答えるだけではなく、自分はどうしたら良

いかなど、相談にものって頂けたため非常に満足のいく内容だった。 

● 相談員より受けた情報やアドバイスを、今後どのように活かしたいですか？ 
本当にいろいろな方法をとっているのだと思いました。また、これという明確な成功方法があ

るわけではなく模索しながらやっていることを知れたので、今回のアドバイスを元に自分自身

で方法を考えていきたいと思いました。 
●他にお気づきの点、ご要望等がありましたらご自由にお書き下さい。 

特にありません。 

  ●本用紙を外務省ホームページに掲載してもよろしいでしょうか？ 

〔○〕可 ・ 〔 〕不可 

＊以下は、差し支えない範囲でお書き下さい。 
③  ご所属：〔 〕高校生以下 〔 〕学生 〔 〕主婦・主夫 〔 〕会社員 
      〔 〕退職者 〔〇〕無職 〔 〕教員 〔 〕企業関係者 

〔 〕労組 〔 〕行政・政府関係者 〔 〕その他（       ） 
〔 〕NGO 設立希望者 〔 〕NGO・NPO 関係者 

ご協力ありがとうございました。 
＊以下は NGO 相談員が記入 
④ 談対応者：藤井広重 
⑤ 談対応時間：   時間 15 分  ⑥相談準備に要した時間：   時間 5 分 
⑥ 相談に要した時間合計（⑤＋⑥）：   時間 15 分 
⑦ 相談に際し、工夫・留意した点： 
質問は単に方法を知りたいだけではなく、自分に応用できる方法がないか参考にしたいとのこ

とだった。そのため具体的な方法をお伝えするだけではなく、どうしてその方法をとることに

したかなどの理由や背景を含めてお応えし、質問者が応用できるかどうか判断しやすいように

した。 

 



 
平成２３年度 NGO相談員 フィードバック・シート 

団体名：（特定非営利活動法人名古屋NGOセンター） 

この「フィードバック・シート」は、NGO相談員制度を利用された方の「生の声」をお聞
きすることにより、NGO相談員制度をよりよいものとする目的で実施しております。 
本用紙は外務省ホームページに掲載させていただくことがあります。 

①相談日：2011 年   9 月  6 日（火） 

②相談を終えての感想：とても役に立ちました。 
● 今回のご相談内容についてお聞かせ下さい。 

NGOでの就職について（特に、実際の応募時に気をつけるべき点等について） 
 

● 相談員の対応はいかがでしたか？また相談内容は満足のいくものでしたか？ 

親身になって相談にのってくださり、とても有益な情報をいくつもいただきました。 

● 相談員より受けた情報やアドバイスを、今後どのように活かしたいですか？ 

これから NGOの応募をする際に役立てたいです。（書類作成等） 

●他にお気づきの点、ご要望等がありましたらご自由にお書き下さい。 

ありがとうございました。 

  ●本用紙を外務省ホームページに掲載してもよろしいでしょうか？ 

〔○〕可 ・ 〔 〕不可 
＊以下は、差し支えない範囲でお書き下さい。 
③  ご所属：〔 〕高校生以下 〔 〕学生 〔 〕主婦・主夫 〔 〕会社員 
      〔 〕退職者 〔 〕無職 〔 〕教員 〔 〕企業関係者 

〔 〕労組 〔 〕行政・政府関係者 〔○〕その他（       ） 
〔 〕NGO設立希望者 〔 〕NGO・NPO関係者 

ご協力ありがとうございました。 
＊以下は NGO相談員が記入 
④相談対応者：門田一美 
⑤相談対応時間：  １時間  30 分  ⑥相談準備に要した時間：  3 時間  分 
⑦相談に要した時間合計（⑤＋⑥）： 4  時間 30 分 
⑧相談に際し、工夫・留意した点： 
知人からの紹介ということで来所頂いたが、既に PARTNER等で情報収集し応募団体も絞ら
れているようであった。そのため、実際に NGO側の採用担当者が面接時に見るポイント等を
お伝えし、書類作成上の注意点等をお伝えした。また、なぜそのNGOで働きたいのか、なぜ
その分野なのかということを明確にすることが大事とお伝えした。 
 



 
平成２３年度 NGO相談員 フィードバック・シート 

団体名：（特定非営利活動法人名古屋NGOセンター） 

この「フィードバック・シート」は、NGO相談員制度を利用された方の「生の声」をお聞
きすることにより、NGO相談員制度をよりよいものとする目的で実施しております。 
本用紙は外務省ホームページに掲載させていただくことがあります。 

①相談日：2011 年  9 月  22 日（木） 

②相談を終えての感想： 
● 今回のご相談内容についてお聞かせ下さい。 

NGO職員としての仕事内容、就職するには？ 

● 相談員の対応はいかがでしたか？また相談内容は満足のいくものでしたか？ 
相談員自身の知識や自分の経験を教えてくれたりしたので、自分にとってためになるものであ

り、イメージしやすかった。とても親切に長時間対応して頂くことができ、とても満足できる

内容だった。自分の将来についてあらためて考えるきっかけにもなった。 
● 相談員より受けた情報やアドバイスを、今後どのように活かしたいですか？ 

今日のアドバイスを活かし、これから積極的にNGOボランティアやインターンといった形で
関わっていきたいと思う。 

●他にお気づきの点、ご要望等がありましたらご自由にお書き下さい。 
もっと他の職員の人の話を聞けるともっといいのでは、と感じました。 
色々な人の意見を聞くことで、考えが深まると思うので。 

  ●本用紙を外務省ホームページに掲載してもよろしいでしょうか？ 

〔○〕可 ・ 〔 〕不可 
＊以下は、差し支えない範囲でお書き下さい。 
③  ご所属：〔 〕高校生以下 〔○〕学生 〔 〕主婦・主夫 〔 〕会社員 
      〔 〕退職者 〔 〕無職 〔 〕教員 〔 〕企業関係者 

〔 〕労組 〔 〕行政・政府関係者 〔 〕その他（       ） 
〔 〕NGO設立希望者 〔 〕NGO・NPO関係者 

ご協力ありがとうございました。 
＊以下は NGO相談員が記入 
④相談対応者：門田一美 
⑤相談対応時間： 2時間   分  ⑥相談準備に要した時間：  1 時間  分 
⑦相談に要した時間合計（⑤＋⑥）：  3 時間  分 
⑧相談に際し、工夫・留意した点： 
大学 3 年生の相談者より。就職活動を本格的に始める前に相談したいとのことだったため、
企業から NGO に転職した例や新卒で NGO に就職した例など、相談者が選択できるように
様々な事例をご紹介した。また、インターンをしたいというご希望をお持ちだったため加盟団

体から受入可能な団体を一つ一つ具体的に紹介した。 
 








